

**ERRATA DO PREGÃO
PRESENCIAL nº 114/2010
PUBLICADO NO DIA
03/11/2010.**

**Onde se lê no termo de
referencia (anexo I) e
proposta de preços (anexo V):**

"Lote I item 1.1 - ...Veiculo
utilitário, 0 km.... "

"Lote II item 2.1 - ... Automóvel
1.0, 0 km....,"

Leia-se:

"Lote I item 1.1 - ... Veiculo
utilitário **1.4,** 0 km com
especificações mínimas...

Lote II item 2.1 - ... Automóvel
1.0, 0 km, **com especificações
mínimas...**

São Mateus/ES, 04/11/2010.

Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro